Согласие на получение рекламных и информационных материалов

Нажимая кнопку «Согласен», я даю свое согласие Автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Эшелон» на получение информации о продуктах, услугах, мероприятиях и акциях АНО ДПО УЦ «Эшелон» и организаций входящих в группу компаний «Эшелон», включая персонализированные рекламные предложения, информационные  и маркетинговые материалы. Для отправки будут использоваться указанные мной контактные данные (в частности, номер телефона, адрес электронной почты, аккаунт в мессенджере Telegram). 
Информация может направляться в виде СМС-сообщений, электронных писем, сообщений в мессенджерах,  посредством телефонных звонков.
Общество вправе совершать следующие действия (операции) с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ) организациям , входящим в группу компаний «Эшелон», обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Я понимаю, что вправе отозвать данное согласие и отписаться от получения рассылки в любое время, нажав на ссылку «отписаться», которую я найду в нижней части любого электронного письма, отправленного мне в вышеуказанных целях, либо направив письменный запрос по адресу электронной почты: mail@uc-echelon.ru
Настоящее согласие дается на срок пять лет с даты его предоставления.


