СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Физическое лицо (далее – «Пользователь»), действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, предоставляет свое согласие на обработку персональных данных (далее – «Согласие») Автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Эшелон» ИНН 7718271218 ОГРН 1087799033519 (далее - АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон») на следующих условиях:
Предоставлением настоящего Согласия является проставление Пользователем галочки в чек-боксе, который предусмотрен в соответствующей форме на сайте https://uc-echelon.ru/ssc/
Согласие дается на обработку персональных данных как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
Согласие дается на обработку следующих персональных данных:
· ФИО;
· телефон;
· электронная почта.
Цель обработки персональных данных: Регистрация на сайте: uc-echelon.ru для последующей сдачи экзамена в АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон».
В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Для достижения указанной в Согласии цели персональные данные могут передаваться организациям из группы компаний «Эшелон», перечисленным в «Политике конфиденциальности» АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон».
Согласие предоставляется до момента достижения цели обработки персональных данных.
· Согласие может быть отозвано Пользователем или его представителем путем направления в адрес АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон» письменного заявления по почтовому адресу: 107023, г. Москва, ул. Электрозаводская, дом 24 стр.1
· или электронного заявления по адресу электронной почты: mail@uc-echelon.ru
В случае отзыва Пользователем или его представителем Согласия,  АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон» вправе продолжить обработку персональных данных без него при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006.
Предоставляя согласие на обработку его персональных данных, Пользователь гарантирует, что ознакомился с текстом Политики конфиденциальности АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон», размещенной внизу каждой страницы Сайта: https://uc-echelon.ru/.
Последствием отказа от дачи Согласия является: Пользователь не сможет  зарегистрироваться и не будет допущен к  процедуре подготовки и сдачи экзамена в АНО ДПО «Учебный центр «Эшелон».
